

5. Anuncios

5.2. Otros anuncios oficiales

MANCOMUNIDADES

CORRECCIÓN de errores del Anuncio de 28 de mayo de 2014, de la Mancomunidad de Municipios del Bajo Andarax, de modificación de sus estatutos (BOJA núm. 205, de 21.10.2014). (PP. 3370/2014).

En relación con el edicto publicado en BOJA núm. 205, de 21 de octubre de 2014, anuncio de 28 de mayo de 2014, de Mancomunidad de Municipios del Bajo Andarax, de modificación de sus Estatutos, se advierte error en el primer párrafo, a saber:

Donde dice:

«Para hacer constar que a continuación figura el texto aprobado provisionalmente por la Junta Gestora de la Mancomunidad en sesión de 21 de mayo de 2014, incorporando las sugerencias efectuadas en el Informe de la Excm. Diputación Provincial de Almería».

Debe decir:

«Para hacer constar que a continuación figura el texto aprobado definitivamente por la Junta Gestora de la Mancomunidad en sesión de 21 de mayo de 2014, y los municipios que la integran por sus acuerdos plenarios correspondientes.»